

2010年9月8日 星期三  
编辑/张小丽 校对/宋蕊蕊

CHE ZHOU KAN

总第124期  
本刊责编:郭金龙  
采编热线:65233647  
广告热线:13938899508

D01

# 观美景 赏名车 中大奖

## “帝豪汽车”2010中国洛阳金秋汽车博览会即将盛大举行

时间:9月21日~24日 地点:中国国花园西大门广场(牡丹桥南头)

□ 本报记者 张昕 景庆霞

朋友,中秋佳节将至,您想赏花好月圆,观名车靓女,中汽车大奖吗?那么9月21日~24日,请到中国国花园来吧!由洛阳市人民政府主办、洛阳日报报业集团承办的“帝豪汽车”2010中国洛阳金秋汽车博览会将在中国国花园西大门广场(牡丹桥南头)盛大举行。

作为2010河洛文化旅游节期间的一出重要的经贸大戏,“帝豪汽车”2010中国洛阳金秋汽车博览会也将是豫西地区规模最大、最具公信力和影响力的汽车盛会。在洛阳市人民政府搭建的这个平台上,基本上我市所有知名汽车品牌都已表达了强烈的参与意向,截至昨日,已率先抢得展位的品牌有:英菲尼迪、北京现代、别克、雪佛兰、上海大众、斯柯达、上汽MG、东风本田、广汽本田、长安福特、东风日产、长安马自达、海马、长风悦达起亚、海马福仕达、长城、长安轿车、华泰汽车、五菱、莲花汽车、昌河铃木等,目前汽车博览会的展位还在继续火爆抢订中。所有报名的汽车厂商都



(资料图片)

表示,将在现场举行史无前例的订购车优惠大促销活动,价格与优惠幅度一定会让您心满意足。

“帝豪汽车”2010金秋汽车博览会举办期间正逢中秋佳节,届时,中国国花园将成为一个欢乐的海洋,这里名车荟萃,靓模云集,娇花争艳,月满人圆。您可以携家人一边看香车美女,一边赏花好月圆,过一个非常有意思的中秋佳节。

在“帝豪汽车”2010金秋汽车博览会上,您不仅可以赏名车、看美女、品美景,而且还可以获得意外惊喜——本届汽车博览会实行免费参观,购票抽奖。只要您足够幸运,汽车博览会的两辆奖车或可成为您的坐驾,条件是您只需亲临现场花上几元钱购买抽奖票1张,就有机会赢得汽车1辆。据了解,本次活动的奖品车由海马汽车、海马福仕达洛阳达升4S店独家提供,特等奖奖车为海马王子一辆,一等奖奖车为海马福仕达一辆。同时,长城哈弗H5还将提供20个价值800元的汽车模型,每天将抽出5个来。

撷取精彩,收获惊喜,让我们一起相约“帝豪汽车”2010中国洛阳金秋汽车博览会!

### 从优秀到卓越,或已高屋建瓴

梅赛德斯奔驰全新长轴距E级轿车,荣耀登场。



奔驰轿车一直致力于追求完美,专门为中国的市场客户之需求,专门为中国长客以及开发了由北京奔驰生产的最新一代长轴距E级轿车已在车展上亮相。梅赛德斯-奔驰全新长轴距E级轿车秉承“运动动力,更大空间,更多舒适”的设计理念,带来“最佳豪华行政轿车”,向消费者展示了它在舒适性、驾驶性和安全性上的同时,还拥有世界领先的科技水平。

梅赛德斯-奔驰全新长轴距E级轿车并搭载了梅赛德斯-奔驰的各款发动机,包括涡轮增压安全型(TURBO SAFE™)在内的预防性安全系统PRE-SAFE™,可在碰撞和险情发生之前即通过一系列预防措施,为可能发生的事故做好准备并切实保障安全驾驶。该车集其驾驶的豪华与安全气囊,为驾驶者提供最佳的驾驶安全保证。全系E级车首度搭载的空气悬挂,大幅提升驾驶舒适性。

降低油耗和噪音,减少油耗,绿色环保。

更多详情,敬请联系梅赛德斯-奔驰授权经销商,  
或致电400-810-8880, 或登[www.e-class.com.cn](http://www.e-class.com.cn)  
全天候道路救援电话:400-650-4688

北京奔驰

Mercedes-Benz